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1. a) Oldd meg a primszdmok halmazan a kovetkezd egyenletet: 2m + 3 p + 41 = 56. (4p)

prof. Tempfli Gabriella, Scoala Gimnaziala “Balcescu-Petofi”, Satu Mare
b) Legyenn=1+2 +3 ... 2010 ¢s m=1+2 + 3 + -+ 2010 . Hatarozd meg a 2010 szdmnak

az n +m szammal val6 osztasi maradékat. (3p)

Gazeta Matematica, seria B, supliment cu exercitii, februarie 2012

2. a) Hatarozd meg az ab alak( természetes szamokat, amelyekre fennall a kovetkezd egyenldség:

Tab +ab2 = (ab)" (4p)

Prof. Csaki Francisc, Scoala Gimnaziala ” Petofi Sandor” Livada

b) Hatarozd meg a b szamjegyet ugy, hogy az abba szam oszthat6 legyen:
1) 7-tel, barmely a esetén. Hany ilyen szam létezik?
i) 11-tel, barmely a esetén. Hany ilyen szam 1étezik? (3p)

Prof. Pal Rita, Scoala Gimnaziala Constantin Brancoveanu Satu Mare

3. Adottak az AQB« és BOC4 kiegészitd szogek; legyen [OM félegyenes az AOB szog belsejében
ugy, hogy m(AOB+) = 2 -m(BOC%) ; [ON -a BOC sz0g szogfelezbje és [OF félegyenes az [ON

félegyenes ellentétes félegyenese.

Tudva, hogy [OA az MOP sz6g szogfelezbje,
a) hatarozd meg m{AQB«) és m(POBx);
b) Mutasd ki, hogy az MON« sz0g szogfelezéje merdleges az AC egyenesre. (7p)
Prof. Bud Adrian, Liceul Teoretic Negresti Oas
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Barem de corectare
Nr. probl. Rezolvare Pct.
l.a) In ecuatia2m + 3p + 4¢ = 56 , unde m, p, t numere prime Ip
2m, 4t s156 se divid cu 2 = 3p trebuie sa se divida cu 2, dar p este prim =p =2
inlocuim p siobtinem: 2m + 4t =50 Ip
Impartind ecuatia cu 2 avem: m + 2¢ =25
m=3= 3+2t=25=¢t=11 2p

m =5 =t =10 nu este prim
m =7 =t =9 nu este prim
m=11=t=7

m =13 =t = 6 nu este prim
m =17 =t =4 nu este prim

m=19=t=3

m =23 =¢ =1 nu este prim

m=292>25

Rezultatele sunt: m=3, p=2, t=11 Ip

m=11, p=2, t=7
m=19, p=2, t=3

1.b) I 2010 I
Calculul sumei 1 = 1005 - 3011 = Z0Z1055

Aflarea restului 1005 Ip
2.a) Obs. cd a#0. Relatia din enunt devine:

100 + 3k + 1¢ -3k + 2= {3B)7 de unde, Ip

11-ab + 102 = @k

(#h) - 1.3k = 102 Ip

ah(ﬁ - 11} =102

1
Dar, 102=51-2=34-3=17-6 p
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Asadar, solutia problemei sunt:
ab=17,8b =11=6 Ip
De unde, ab = 17
abba =1001a+110b Ip
2b) 1001 =3-7-11
110=2-5-11
a) 7/1001deci 7/ 100la Va e {1,2,3,4,56,7.89}si 1p

7/ divide abba daca7/110b . Cum 7 nu divide pe 110 trebuie sa divida
peb = be {0,7}
Deci, 18 numere.
b) 11/1001 deci 11/1001a, Va e {1,2,3,4,5,6,7,89} , Ip
11/110deci 11/110b
Vv be {012,3,45,6,7.89}
Deci, 90 de numere.

3.a) Se noteaza X = mi LAOP)
[0& este bisectoare = MAMUAl= x — miaMOH] = Zx

Ip
[OM - bisectoare = miaBON) = » lp
Avermn DEA&S0M) + ud $MOB) + mi<BOR) + ud$NOC) = 1607 Ip
= X+2x+x+tx=180 = Sxr=180" = x=36
Avem MWEAADET m w!: -EE&QM} -I- m?:-EMQE‘} - - 2w 108 lp
= nHaPOB) = 4x = 154"
3b) red A MOBY Ip
Din [QR- bisectoareca «MON = T AMOR) = 2
da :
_, m{alMOR) = — =54
= ni480R) = nd£A0M) + msMOR) = 207 = OR L A4AC Ip
Str. 1 Decembrie 1918 nr. 6 Str. General Berthelot nr. 28-30,
Cod 440010 Satu Mare Sector 1, 010168, Bucuresti
Tel. +40 (0)261712175 Tel: +40 (0)21 405 57 06
Fax: +40 (0)261713441 Fax: +40 (0)21 310 32 05

www.isj.sm.edu.ro www.edu.ro



